2 YPOK.




CocTaB yucen




Cobepu A0NoKK




3 KHUTK BbINAno HECKOJLKO
NNCTOB. Ha nepBou BbiNaBLLUEN
CTpaHuue CTOUT HOMepP S, a Ha

nocnegHen Homep 10. CKonbKo
JNINCTOB BbINano u3 KHUrm?
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S5 gpesparis.
KnaccHast paboma.

PELLNTE C TTPOMEXYTOYHDLIM PE3YJIbTATOM
( B TETPAON)

9-3-4
8-8+5
9-6+5



8 * 6+3
7-4 % 8



2+4-=
1+8=
4+6-=
1+9=
3+6=



*CTp.19 Ne 1, 2, 5 (Bce
YCTHO)







Y4yeOHuK cTp. 17 Ne 2. MOBTOPN!

| cembsa —2 0.

1)2+ 3 =5 (n.)-Bo |l cembe.
2)2+5=7(a.)
OTBeT: 7 neten B 3TOM AOMe.

= Moxem nu cpa3sy y3HaTb CKOJIbKO AeTeu B 3TOM AomMe? (HeT)

Nouemy? (He 3Haem konunyectBo aeteun Bo Il cembe) YTo 3HAUUT Ha 3
GonbLuie?

CocTtaBHas 3a4avya Ha HaxoXxaeHuve CYMMBbI.



PELUIM CAMOCTOSTENBHO U
OZOPMM B TETPAIM:

Ctp.18 Ne3

Ao mswmany
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